
6. domácí úkol 

                                                                   Příjmení, třída: 

 

1. Ve větách rozliš: Slunce – slunce, Měsíc – měsíc: 

 

 

 

2. Zakroužkuj správné písmeno ( pokud si nejsi jist, použij papír 

s pravidly ): 

V (P,p) raze jsme navštívili (N,n) árodní (M,m) uzeum a (N,n) árodní 

(D,d) ivadlo. Po (K,k) arlově (M,m) ostě jsme se dostali až na (M,m) 

alou (S,s) tranu. O prázdninách jsem navštívil města (H,h) radec (K,k) 

rálové, (K,k) ralupy (N,n) ad (V,v) ltavou a (K,k) ašperské (H,h) ory.  

Mezi pohoří (Č,č) eské (R,r) epubliky patří také (K,k) rušné (H,h) ory, 

(K,k) rkonoše s nejvyšší horou (S,s) něžkou a (Š,š) umava. O (V,v) 

ánocích a (V,v) elikonocích jezdím k babičce na (M,m) oravu. Mezi 

(E,e) vropany řadíme (I,i) taly, (F,f) rancouze a také (P,p) oláky. V (Č,č) 

eských (B,b) udějovicích najdete (U,u) lici (L,l) idická, (U,u) (L,l) učního 

(J,j) ezu a (B,b) ratří (Č,č) apků. Jak dlouho trvala (T,t) řicetiletá (V,v) 

álka ?Navštěvuji (Z,z) ákladní (Š,š) kolu ve (S,s) třížově. Moje sestra už 

chodí na (S,s) třední (Š,š) kolu. 


